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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA 
PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO FRANCANO A SRA. 

NOEDI MARLI MARTINS DE FREITAS 
 

 
Às vinte horas e vinte e sete minutos do dia 15 de setembro de 2023 
teve início a Sessão Solene para entrega do Título de Cidadão 
Francano a Sra. Noedi Marli Martins de Freitas, concedido por meio 
do Decreto Legislativo nº 707, de 25 de julho de 2023, de autoria da 
vereadora Lindsay Cardoso, autora da homenagem. São convidados 
para compor a mesa as seguintes autoridades: vereador Carlinho 
Petrópolis Farmácia, presidente da Câmara Municipal de Franca,  
vereadora Lindsay Cardoso, autora da homenagem e vereador 
Marcelo Tidy. São convidados também à Mesa: Isadora Peixoto e  
Castro, neta da homenageada, Valéria Merino, sobrinha da 
homenageada, Well Miguel, colunista social, Anderson Pinheiro, 
colunista social, Camila Pizzo, colunista social e Rosane Moscardini 
Alonso, amiga da homenageada. O cerimonialista passa a palavra ao 
Presidente, que agradece a presença das autoridades, da imprensa, 
familiares e amigos dos homenageados e dá boas-vindas. O 
presidente solicita que a homenageada tome seu lugar à mesa de 
honra. Declara aberta a sessão solene e convida os presentes para se 
colocarem de pé para execução do Hino Nacional e, em seguida, do 
Hino da Franca. O sr. Presidente solicita que o cerimonialista faça a 
leitura do Decreto Legislativo nº 707/2023. Na sequência, é exibido 
um vídeo dedicado à homenageada. O cerimonialista faz a leitura da 
biografia da homenageada. O Sr. Presidente convida a vereadora 
Lindsay Cardoso e o vereador Marcelo Tidy para proceder a entrega 
do diploma a homenageada. Fizeram uso da palavra os (as) senhores 
(as) Samuel Abel de Freitas, Rosane Moscardini e Well Miguel. 
Representando a Câmara Municipal de Franca, fez uso da palavra o 
vereador Marcelo Tidy. Na sequência, faz uso da palavra a 
homenageada Noedi Marli Martins de Freitas. O Presidente agradece 
a todos que acompanharam a sessão e parabeniza o homenageado. 
Em seguida, convida todos a se colocarem de pé e uma salva de 
palmas ao homenageado. Agradece, ainda, a presença das 
autoridades e representantes, imprensa, convidados, declarando 
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encerrada a solenidade. Era o que tinha a constar da presente Ata. 
Eu,                                   , 1º Secretário, 
superintendi a redação da presente Ata, que, segue assinada. 
 
 

Franca, 15 de setembro de 2023 
 

 
_______________________________________ 

Presidente 

 
________________________________________ 

1º Secretário 

 
_________________________________________ 

2º Secretário 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Eu, Paulo Henrique de Faria Pereira, Analista Legislativo, ATESTO que 

a presente Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos 

os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos 

registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º Secretário 

da Mesa Diretora. 


